

山景水岸小区多条流浪狗出没?

市民担忧遇袭希望予以驱离



12345 有事找政府
85110110 新闻110

家住南通开发区山景水岸小区的多名业主，昨天向本报新闻热线求助，希望有关方面采取有效措施，将一群常常在小区内转悠的流浪狗驱离。

求助居民陈女士说，一段时期以来，在开发区山景水岸小区内，时常有一群流浪狗出没，“最多时，大大小小的竟然有8只之多！这些狗有土狗，也夹杂着一些浑身脏兮兮、

为逃债将奔驰车过户给侄女谎称抵债 一家四人获刑，主犯被判两年



晚报讯 撒一个谎，需要一万个谎言来圆。“老赖”顾某国为了逃避债务，抗拒法院执行，通过一系列操作，自以为完成了一个完美的布局。殊不知，等来的是法院的审判。

3月30日，崇川法院开庭审理这起案件，顾某国因犯拒不执行判决、裁定罪，被判处有期徒刑两年，而他的前妻、侄女和侄女婿也因共同犯罪分别获刑。“这件事影响到我的家、我的孩子，我非常后悔，今后一定遵纪守法，老老实实做人、本本分分做事。”本案判决后，顾某国的

防盗门反锁，儿童被困 消防员无奈，切割解围

消防提醒：勿留儿童独自在家，若发生危险及时拨打119



晚报讯 3月31日晚6时左右，通州区金沙街道某小区居民防盗门被反锁，一名2岁儿童被困屋内，孩子家长十分着急，可任凭家长怎么哄，

南通消防提醒：临近清明小长

体彩情报站 2021年超级大乐透派奖活动的即将开始

为回馈广大购彩者，国家体育总局体育彩票管理中心决定开展2021年超级大乐透派奖活动。具体玩法如下：自超级大乐透第21039期(2021年4月10日开奖)开始，预计持续20期。一等奖派奖总奖金4亿元，每期2000万元。派奖期间，进行追加投注且中得一等奖的彩票(含多期票)，同时中得派奖奖金，派奖奖金按照中奖注数均分，基本投注和追加投注按照游戏规则规定的比例分配，单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注奖金。若当期一等奖派奖奖金有结余，则顺延滚入下一期，与下一期派奖奖金合并派发，依此类推，直至二等奖派奖资金派完为止。固定派奖总奖金4.5亿元。派奖期间，进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票(含多期票)，同时中得派奖奖金，单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。若4.5亿元派完，则固定派奖于当期派奖后结束，当期派奖奖金不足部分由超级大乐透调节基金补足。

本次派奖资金10亿元，从超级大乐透调节基金列支。若派奖活动尚未到期，但调节基金余额不足以支付当期派奖奖金时，则当期不再派奖，派奖活动结束。

本次派奖规则由国家体育总局体育彩票管理中心负责解释。感谢广大购彩者对中国体育彩票的支持！

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

南通体彩监督电话：83512260

南通体彩监督电话